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FARSKÉ OZNAMY NA   
 PRVÚ NEDEĽU PO NARODENÍ PÁNA –  

NEDEĽU SVÄTEJ RODINY 
FARNOSŤ BANSKÁ BYSTRICA – MESTO 

 

1. 1. Streda 
SLÁVNOSŤ PANNY MÁRIE BOHORODIČKY,  
slávnosť – prikázaný sviatok, koniec Oktávy Narodenia Pána 

2. 1. Štvrtok Sv. Bazil Veľký a Gregor Naziánzsky, biskupi a učitelia Cirkvi, spomienka 
3. 1. Piatok Najsvätejšie meno Ježiš, ľubovoľná spomienka 
5. 1. Nedeľa DRUHÁ NEDEĽA PO NARODENÍ PÁNA 

Ostatné dni decembra sú Oktávou Narodenia Pána. Ostatné dni januára sú férie Vianočného obdobia. 

 Dnes večer v našom farskom kostole zaznejú banícke kantácie. Program baníckych kolied 
v podaní Starohorského baníckeho spevokolu sa začne o 17.30 hod. 

 Utorok je posledným dňom kalendárneho roka 2024. Večerná svätá omša s tradičným 
duchovným i ekonomickým zhodnotením roka a Ďakovnou pobožnosťou na konci roka sa začne 
už o 16.00 hod. Polnočná ďakovná adorácia bude v Kostole Svätého kríža o 23.30 hod. Pozývame 
vás spoločne vstúpiť do nového občianskeho roka s modlitbou a vďakou Pánovi času i večnosti. 

 V stredu je prikázaný sviatok – Slávnosť Panny Márie Bohorodičky –, začiatok občianskeho 
roka 2025 a Svetovým dňom pokoja. Časy svätých omší budú ako v nedeľu. 

 V prvý i posledný deň roka možno získať úplné odpustky. Za zvyčajných podmienok 
sa udeľujú veriacemu, ktorý sa: 1) v posledný deň roka zúčastní spevu hymnu Teba, Bože, 
chválime; 2) na Nový rok zúčastní spevu hymnu Príď, Duchu Svätý, tvorivý.  

 V tomto týždni je prvý piatok v mesiaci. Vo farskom kostole spovedáme vo štvrtok od 16.00 
a v piatok od 15.00 hod. V piatok dopoludnia spovedáme chorých v domácnostiach. Od 15.00 
hod. bude vo farskom kostole do večernej svätej omše vyložená Oltárna sviatosť na poklonu 
a osobné odprosenie. Na úvod sa pomodlíme Korunku Božieho milosrdenstva. 

 Vo štvrtok bude na záver večernej svätej omše prvoštvrtková pobožnosť pred vyloženou 
Oltárnou sviatosťou, pri ktorej sa budeme modliť za nové duchovné povolania.  

 V sobotu bude vo farskom kostole vianočný koncert skupiny Klasfolk. Program tejto 
hudobnej skupiny, ktorú viacerí poznáte z TV Lux, sa začne o 17.30 hod. Svojimi spevmi budú 
sprevádzať aj večernú svätú omšu o 16.30 hod. Srdečne vás pozývame. 

 Kolednícka zbierka Dobrej noviny v našej farnosti činila 1 725,18 €. Vaše milodary už boli 
odvedené na oficiálny účet tejto verejnej zbierky. 

 Farská ofera, na slávnosti Narodenia Pána, na energie v našich kostoloch činila 2 060 €. 
Pán Boh zaplať za vašu štedrosť a spoluzodpovednosť za naše vzácne chrámy. 


